



В Республике Татарстан проводится процессуальная проверка по факту гибели двух молодых людей



8 апреля 2019 года в городе Набережные Челны в одном из гаражей в ГСК «Гренада» обнаружены тела 20-летнего и 17-летнего местных жителей с признаками отравления угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, молодые люди занимались ремонтом автомобиля, а затем решили переночевать в гараже. При этом они заперлись изнутри, и чтобы согреться завели двигатель. В дальнейшем их знакомые, обеспокоенные тем, что молодые люди не отвечают на звонки, сообщили об этом их родителям, которые отперев гараж, обнаружили обоих без признаков жизни. Молодых людей доставили в больницу, однако к этому времени они были мертвы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1332051>